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Védické Světoponímání našich Předků

 

Tento pořad  je souhrnem úvah a zamyšlení o samotném počátku kolébky lidské civilizace, přičemž
uvážíme jak poznatky ze samotných Véd, tak i informace od Radu Cinamara z knihy Zakázané dějiny
lidstva.

Cílem bude nejen ozřejmit původní záměr Stvořitele pro planetu Zemi, která v něm hraje zvláštní a
výjimečnou důležitost. Právě zde vznikne během věků vyspělá lidská rasa, která bude schopna řešit
velmi složité a komplexní úkoly svého přežití a dalšího rozvoje.

V určitý okamžik byla planeta a zejména primáti připraveni učinit významný evoluční skok. V době
osídlení druhem Homo erektus se u Země vyskytla sirianská vesmírná loď a s jejím přičiněním
evoluce postoupila výrazně rychleji, neboť Siriané ve shodě s vůli Stvořitele do evoluce na Zemi
výrazně pozitivně zasáhli.

Postupem, jak se vědomí primátů vyvíjelo, byli schopni časem přijímat i duchovní a vědecké poznání
do svých „Bohů“ a přibližně před 50 000 lety vznikali na povrchu Země první místa duchovnosti –
mysterijní školy.

Pak  následuje  kritické  období  napadení  Země  invazí  z  vesmíru  v  podobě  plazovité  agresivní
civilizace, jejímž výsledkem byl pád Atlantidy v době 11 500 př.n.l.Právě zde je původ pyramidálního
systému na planině v Gíze v Egyptě, jako i jiných pyramidálních staveb po celé planetě. Stavba
těchto škol  mysteií  a duchovna měla urychlit  přenos vědomostí  od vesmírných ochránců lidské
civilizace a připravit ji již nadále zvládat a řešit svůj osud, včetně agrese plazovité rasy.

Období lidských dějin od této invaze z vesmíru je poseto menšími i  většími válkami a potřeby
zachovat si svůj původní duchovní vklad a současně zvládat svůj boj o svůj osud a další rozvoj.
Významným dějinným zlomem byla Velká Tartárie, jako védická Država a její úloha být ještě živým
nosičem alespoň části původního vědění, přeneseného na tuto planetu dávnými Bílými Bohy.

Bohužel i ona byla v době Napoleonských válek cílem neustálé agrese a nyní už ve zřetelné podobně
anglosaské civilizace Západní Evropy. Po dobití Moskevské Tartárie a pak její větší části na Sibiři
jsme už  časově  v  dnešní  době,  kdy  po  původních  stopách  dávných  Bohů a  předávané  vysoké
moudrosti zbylo pramálo.

Přesto  duchovní  vklad  je  stále  zapsán  v  DNA  některých  národů  a  významných  duchovních
obroditelích, kteří přicházeli mezi lidstvo v obzvláště důležitých a zranitelných okamžicích. Pro nás v
současnosti, kdy probíhá všeobecná Transformace a rozřešení další budoucnosti lidstva, jsme na
osobní  rovině stavěni  do množství  důležitých rozhodnutí.  Vzestupovat  či  nikoliv? A právě série
správných rozhodnutí nás udrží na Vzestupu do vyššího stavu Bytí společně s matkou Zemí. Jen
vydržme!
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